

新华时评

传承闪光品质 续写身边感动

新华社记者 颜牛

新春伊始,春回大地。那些发生在我们身边的助人善行、救人义举,更让我们沐浴在雷锋精神春风中,倍感温暖。
尽管雷锋离世已经50年了,而他却在我们心中从未真正离开。他将无私大爱和闪光精神注入我们的灵魂,呵护着精神世界的一片净土,催生出一件件感人至深的事迹。
但有时面对冷漠,人们也许会心生凉意、心存疑虑。当路人麻木地从小悦悦身旁走过,乘客对公交车上的歹徒视而不见,我

们因此而困惑,发出“道德之问”:曾经感动和激励几代人的雷锋精神是否正在被某些人丢弃?
闪光精神的传承,常常在无数普通人的默默践行中延续。而且丑恶现象的存在,往往是在用一种强烈对比,标示出宝贵精神在物质丰富年代不可或缺的重要价值。“当代雷锋”郭明义几十年如一日奉献爱心,“最美婆婆”陈贤妹救起小悦悦,“最美妈妈”吴菊萍徒手接住坠楼儿童,“虎妞”杨艳艳面对歹徒挺身而出,他们都以实际行动书写着雷锋精神的最新注解,用感动中国的精神力量支撑

起社会的道德大厦。
感动是一种力量,是触动心灵向善的力量,也是激励自我追求高尚、完善人生的动力。践行雷锋精神,传承乐于助人的闪光品质,用大爱续写感动,精神追求的背后是一份社会责任的勇敢担当。“如果你是一滴水,你是否滋润了一寸土地?如果你是一线阳光,你是否照亮了一分黑暗?他人遇到危难,我们能否放下计较自我得失的“小算盘”施以援手?利益诱惑在前,我们能否坚守底线诚实守信?丑言恶行挑战,我们能否路见不平拔刀相助,让正义得以伸张?

也许,我们只是给失学儿童捐去一本教材,只是在拥挤的车上给老人让个座,看似微不足道,却同样传递了一份温暖,创造着一种感动。高尚的雷锋精神并没有高高的门槛,只要我们每个人从点滴小事做起,在他人需要帮助时伸出援手,无数细小的热情也足以让冷漠的坚冰融化,汇聚起温暖世界的热量。
跨入新的一年,身边的感动不断被续写:“最帅小伙”谢尚威伸手接起从5楼坠落的15岁少年,自己却被撞晕住院;河南“英雄大叔”李国喜跳入冰冷河水救起3名落水者,自己却献出了生命……我们一次次被这些与我们一样的普通人温暖,体会到平凡中的伟大,普通中的崇高。
让我们一起行动起来,续写身边的感动。可以是一句温馨的话语,也可以是给需要帮助的人伸把手。言谈举止里、细微点滴中,践行雷锋精神的行动在延续,温暖心灵的感动在延伸,世界因之而更加美好。
(新华社昆明2月19日电)

雷锋城里“百姓雷锋”多

新华社沈阳2月19日电(记者李仁虎 于力)97岁的孤寡老人胡廷珍自从成为抚顺市望花区古城新社区“爱同舟”服务队的服务对象后,往昔孤独、冷清、艰难的日子从此与她告别。“爱同舟”服务队和10多个志愿者服务队奉献爱心,使这个全市困难人群、失业人群、孤寡残疾人群最多的小区安定、和谐、快乐。
“爱同舟”服务队成立于2007年,由35名下岗职工组成,队员每月只拿政府给予的417.5元津贴。这些四五十岁的大姐大嫂为小区内140多名生活不能自理的孤寡残疾人义务买粮、买菜、洗衣、做饭、打扫卫生、陪护看病就医,奉献着无私的爱。在这个“百姓雷锋”团队的影响下,社区内外的人们纷纷加入到志愿者服务队中,小区先后成立了楼长、党员等10多个志愿者服务队。
辽宁省抚顺市是雷锋的第二故乡,是雷锋精神发扬地,是全国开展群众性学雷锋活动最早的地方,抚顺人民深深地爱着雷锋,实实在在地践行着雷锋精神。1962年8月15日雷锋牺牲后,时任抚顺市委书记的沈越把预备给自己老母亲送终的棺椁献了出来。每年的3月5日,抚顺都要在雷锋墓前举行各种形式的纪念活动。半个世纪以来,抚顺把雷锋作为城市的标志,把雷锋精神作为城市精神的一面旗帜。
从2006年开始,抚顺市开展每年一届的“百姓雷锋”评选活动,至2011年已开展了五届,共评选出51位各行各业的“百姓雷锋”,展现了新时期以“奉献、拼搏、创新、求实”为内核的城市精神。

“竞争之激烈,反响之强烈,效果之良好是其他任何活动都无法相比的。”抚顺市委常委、宣传部长刘国强说。这几年,在县区、单位、街道、社区等层面,全市也都开展了各具特色的“百姓雷锋”式的评选评比活动。望花区连续多年评选出一大批“望花好人”。市供电公司一批劳模获得“雷锋奖章”。辽宁城际客运公司183辆“雷锋号”车行驶在抚顺与沈阳之间,日均发送乘客2万人次,一年365天,天天学雷锋、做好事,成为抚顺市最大的学雷锋流动窗口,又是宣传传播雷锋精神的最大流动窗口。近5年来,公司捡到交还乘客遗失物品1547件,其中人民币66900元、韩币59万元、日币17000元,收到乘客送递的锦旗120面、感谢信237封。
半个多世纪以来,抚顺涌现出全国最多的以雷锋命名的单位,有全国最丰富多样的学雷锋活动。上世纪60年代,全市开展“学雷锋精神,走雷锋之路”活动。上世纪八九十年代,抚顺开展了“人人学雷锋,创建文明城”、“学雷锋,讲文明,树新风”、“市民形象大家谈,行业形象万人评,城市形象百万市民塑”等活动。进入21世纪,抚顺市明确提出用雷锋精神建市育人。据统计,高峰期抚顺市拥有学雷锋小组4万多个、学雷锋服务队2169支、学雷锋志愿者12万人,以雷锋命名的站、岗、亭、车、路、班级和团队遍布城乡。新时期,涌现出“全国爱国拥军好妈妈”胡玉萍、“全国学雷锋先进个人”邓凤兰、“党的基层好干部”赵景顺、“全国道德模范提名奖”王海等一批学雷锋典型。



2月18日,民间艺人在河南滑县道口镇的火神庙会上表演高跷舞。
2月18日至20日,滑县道口镇举行传统的火神庙会,当地九大会社的演员将轮番表演民俗特色节目。道口镇的火神庙会于每年农历正月廿七至廿九举行,被誉为华北地区“正月最后一个庙会”。
新华社发(王子瑞 摄)



2月19日,村民在彩旗和灯笼高挂的街头一起享用“百家宴”。
当天是农历正月二十八,浙江省瑞安市塘下镇鲍田迎来一年一度的“百家宴”,村民摆出1900多桌酒宴,近2万人赴宴。据了解,瑞安鲍田的“百家宴”始于宋朝,已有1000多年的历史。
新华社发(庄颖超 摄)



信阳协和医院 << 健康社区

Advertisement for the Gynecology department (妇科) featuring Dr. Li Shufen (李淑芹), Chief Physician (主任医师). Contact: 6206888-8266, 13343768882.

Advertisement for the Urology department (男科) featuring Dr. Wu Jianqiang (吴建强), Chief Physician (主任). Contact: 6206888-8333, 13343768886.

中华医学协会会员,毕业于佳木斯医学院,从事妇产科临床工作近40年,曾在哈尔滨进修学习,擅长于妇产科、产科疑难杂症的诊断和治疗,尤其对各种不孕症、宫颈糜烂、无痛人流及盆腔炎更有着丰富的经验和独到的见解。

毕业于新乡医学院,从事男科临床医疗工作20余年,在男性泌尿系统疾病方面创立了一些新的检查方法,同时在男科领域的学术研究方面也有一定的造诣,熟练掌握泌尿外科专业的常见病、多发病的发病、病理基础、诊断和临床操作,技术全面,擅长泌尿系前列腺疾病、阳痿、早泄、不孕不育等男科疾病的诊治。

健康热线: 6206888 地址: 市人民路与工区路交叉口(中泰市场对面)

声明: 兹有闻威所购由河南明基置业有限公司开发的龙江名邸小区10号楼3单元405号房屋,其购房交款收据(编号:NO.0173255,NO.0173301,NO.0173293,NO.0173395,NO.0173394)共5张及房屋维修基金收据,因不慎丢失,特声明作废。

声明: 本人在信阳火车站附近不慎将2007年7月26日办的身份证(姓名:翁泽军,性别:男,民族:汉,出生年月:1989年8月27日,住址:河南省固始县杨集乡道超村早井组,身份证号:413026198908271230)丢失,特此声明,若有人持本人身份证进行任何违法活动,由此发生的一切后果,本人概不负责。

信阳福彩 快开游戏幸运武林销售厅征召公告
幸运武林快开游戏自2011年9月在我省上市以来,以新玩法、趣味多、返奖高、中奖易等特点吸引着众多彩民,该游戏10分钟开奖一次,全天销售78期,返奖率高达59%。为进一步丰富群众娱乐生活,方便广大彩民朋友购买彩票,2012年2月15日至2月29日,信阳市福利彩票发行中心将面向全市公开征招快开游戏销售厅,该销售厅自助销售系统集趣味、娱乐、玩彩于一身,实现彩民自己选号、自己购票、自动兑奖功能,欢迎热衷于福彩事业的有志之士加盟。
有意愿者请于2012年3月1日至7日到市福彩中心报名,报名时须携带身份证明和经营场所证明。
联系电话:6333607
信阳市福彩中心
2012年2月15日

声明: 本人因不慎将所购上海大众帕萨特轿车车架号:260273,发动机号:813524的手续丢失(合格证书:编号:WAE051104180265),特声明作废。

治疗鼻炎 鼻窦炎 小儿腺样体肥大(局部) 微创新技术 北京专家亲自主持 安全有效! 无效全额退款! 信阳协和医院 耳鼻喉诊疗中心 电话:0376-3204 999

信阳现代男科医院 新农合定点医院 专业男科 成就健康男人 男性健康热线 0376-6565888 诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不育不育症 微创生殖整形 性健康咨询 地址: 信阳市工区路四里棚